УВАЖАЕМЫЕ АВТОРЫ ПУБЛИКАЦИЙ В ЖУРНАЛЕ «ТРУДЫ БГТУ»!

[bookmark: _GoBack]Обращаем Ваше внимание на то, что аннотации на английском языке в русскоязычном издании являются для иностранных ученых и специалистов основным и, как правило, единственным источником информации о содержании статьи и изложенных в ней результатах исследований. Зарубежные специалисты по аннотации оценивают публикацию, определяют свой интерес к работе. Аннотация на английском языке на русскоязычную статью по объему может быть больше аннотации на русском языке (150–200 слов), так как за русскоязычной аннотацией идет полный текст на этом же языке. Аннотация должна отражать цель исследования, основное содержание и новизну статьи в сравнении с родственными по тематике и целевому назначению, а также полученные результаты.
Рисунки в статьях должны быть четкими, качественными, читабельными. Надписи на рисунках выполняются шрифтом Times New Roman размером 10 пт. Элементы рисунков нумеруются арабскими цифрами, выделяются курсивом и поясняются в подрисуночных подписях. Один рисунок не нумеруется.
В таблицах не должно быть пустых граф. Единственная таблица не нумеруется.
Формулы нумеруются только те, на которые автор ссылается в тексте.
В тексте следует использовать лишь общепринятые сокращения (аббревиатуры). В названии статьи аббревиатуры не допускаются. При первом упоминании приводится полный термин, а в скобках – аббревиатура.
Статья с представительным списком литературы демонстрирует профессиональный кругозор и качественный уровень исследований ее авторов. Правильное описание используемых источников в списках литературы является залогом того, что цитируемая публикация будет учтена при оценке научной деятельности ее авторов.
Эксперты SCOPUS и других международных баз данных негативно воспринимают включение в списки литературы (References) следующих источников:
1) законы, постановления, ГОСТы, инструкции, а также анонимные источники;
2) авторефераты диссертаций, диссертации, газеты, отчеты, учебные пособия и учебники, локальные, труднодоступные источники;
3) электронные материалы и ресурсы сети Internet.
Указанные источники предпочтительно цитировать непосредственно в тексте или приводить в виде сносок внизу страницы.
Обращаем Ваше внимание на то, что после текста статьи (перед сведениями об авторах) необходимо указать образцы цитирования Ваших статей. Примеры:
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